

Анкета обратной связи Fast ForWord

Ваши фамилия и имя *

Анна

Фамилия и имя ученика *

Артур

Возраст ученика *

На момент начала обучения 7 лет.

Как Вы узнали о программе?

Из книги «Пластичность мозга»

Почему появилось желание приобрести занятия в программе?

Потому что на мой взгляд это на сегодняшний день единственный научно обоснованный, экспериментально подкрепленный метод нейрокоррекции у детей с проблемами речи. И потому что всю остальную «ерунду» мы уже попробовали.

Были ли сомнения перед покупкой, какие?

Единственное-это английский язык. Но мы попробовали демо-версию, и все сомнения отпали. Технически-удобнее ребенку работать на планшете. В нашем случае, связь компьютер-мышь была не очень рациональная, это вынуждало бы мне все время сидеть рядом. Поэтому какое-то время у нас ушло на покупку планшета.

Какой фактор стал решающим при покупке?

Не знаю. Мы начали заниматься в самое не подходящее время. Война. Отсутствие света, связи. Мы не дома, сложная семейная обстановка, но ежедневные занятия стали неким якорем «здесь и сейчас».

Какую проблему/проблемы решали при помощи программы?

Нарушение фонематического восприятия речи, сенсорно-моторная алалия, аграмматическая речь, отсутствие диалоговой речи.

Проводили ли какие-то методики/занятия параллельно с программой? Какие?

Параллельно нет. Но вообще проходили высокочастотную программу аудиостимуляции на костных наушниках, сенсорно-моторную интеграцию.

Какие результаты получили от занятий в программе? *

Ребенок стал лучше читать сразу на всех известных языках: русском, украинском, английском. Стал читать вывески/рекламы. Стал лучше писать (точнее печатать слова), стал сам писать сообщения, набирать названия мультяшек, улучшился слух, он не впадает в ступор при сложном задании типа «пойди в комнату на второй этаж и возьми зеленую чашку с синей полки». Он впадает конечно в легкое оцепенение, но идет делать.

Оцените пользу от занятий в Fast ForWord от 1 до 5, где "1" - Абсолютно бесполезно, а "5" - Однозначно полезно

5

4

3

2

1

Чтобы бы Вы могли сказать родителям, которые до сих пор сомневаются приобретать занятия в программе? *

Не сомневаться, повторюсь, пока это единсивенный высококлассный, не кустарный, на коленках написанный научный метод коррекции почти всех видов нейро-нарушений связанных с речью. Перестаньте выбрасывать деньги на бады, знахарок, гадалок и прочую неработающую ерунду, поверьте, научный подход самый эффективный и имеющий доказательную базу.

Стали бы Вы рекомендовать занятия в Fast ForWord другим родителям? "1" - Однозначно нет, "5" - Настоятельно рекомендую.

5

4

3

2

1

Оцените нашу работу по онлайн организации и сопровождению занятий в Fast ForWord от 1 до 5, где "1" - Все ужасно, а "5" - Отлично

- 5
- 4
- 3
- 2
- 1

Что бы мы могли улучшить в нашей работе по онлайн сопровождению тренировок в программе?

Меня лично все устроило на 100%

Разрешаете ли Вы нам размещать в открытых источниках (наш сайт, наши странички в соцсетях) Ваш отзыв?

- Да, открыто
- Да, но анонимно (например, имя (без фамилии) родителя и ученика)
- Да, но только с изменением имен
- Нет

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту.

Google Формы